U11 mit gutem Auftritt beim Hamburger SV
[bookmark: _GoBack]Am ersten Spieltag der D-Junioren Landesliga Staffel 1 hatten unsere 2005er noch spielfrei, sodass wir die Chance ergriffen und uns zu einem Blitzturnier des Hamburger SV aufmachten. Gegen den Nachwuchs namhafter Bundesligisten konnten sich unsere Jungs durchaus gut präsentieren und lieferten eine insgesamt sehenswerte Leistung ab. In sieben Spielen standen zwei Siege und fünf Unentschieden zu Buche. In den Spielen gegen die Kreisauswahl Bad Segeberg, Hannover 96, den Hamburger SV, den VfL Wolfsburg und Bayer 04 Leverkusen konnte kein Team den Platz als Sieger verlassen. Die Spiele gegen Holstein Kiel und den FC St. Pauli konnten unsere Jungs jedoch siegreich gestalten.

Zusammenfassend ist festzuhalten, dass unsere Hansa-Bubis mit anderen Nachwuchsleistungszentren gut mithalten und einige Spiele bei besserer Chancenverwertung durchaus erfolgreicher hätten ausgehen können.

Es spielten beim Blitzturnier des Hamburger SV: Pit Zuther (PSV Wismar) – Thorben Schwarz, Mattis Bock (2 Tore), Tim-Lukas Eick, Jakob Rätzel (3), Leopold Großklaus, Leo Bera (1), Tim Fürstenau, Richard Bauer, Matheo Venohr, Thomas Rotfuß, Melvin Galinsky, Theo Stein, Max Hauer (4; Prohner Wiek) 

Ergebnisse:
FCH – Kreisauswahl Bad Segeberg 2:2 (Tore: Bock, Eigentor)
FCH – Hannover 96 1:1 (Bera)
FCH – Hamburger SV 2:2 (Hauer, Rätzel)
FCH – FC St. Pauli 2:0 (2x Hauer)
FCH – VfL Wolfsburg 2:2 (Bock, Rätzel)
FCH – Holstein Kiel 1:0 (Rätzel)
FCH – Bayer 04 Leverkusen 1:1 (Hauer)
