Blitzturnier am 27.08.2015
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An Stelle unseres Trainings gab es überraschender Weise noch ein Blitzturnier.               Tennis Borussia Berlin war hier mit seiner U11 zu einem Trainingslager und wollte gerne gegen uns spielen. Der Rostocker FC schloss sich mit seiner U13 an und wir hatten unser nächstes Vorbereitungsturnier.
Auf der Anlage des Rostocker FC begannen wir unser Spiel gegen TeBe U11 und legten gleich los wie die Feuerwehr. Durch Tore von Richard, Fürsti (2) und Mattis (2) führten wir zur Pause bereits mit 5:0. Auch danach ließen die Jungs nicht nach und gewannen, nach einem Hattrick von Tim und einem Tor von Konstantin am Ende mit 9:0
Nach einer ganz kurzen Pause ging es auch gleich weiter gegen den Gastgebenden RFC mit seiner U13. Auch hier gingen wir mit einem Tor von Matheo schnell in Führung. Dem RFC gelang dann zwar der Ausgleich, doch schaffte Matheo noch kurz vor der Pause den alten Abstand wieder herzustellen – 2:1. Den Sieg stellte dann Matheo mit seinem dritten Tor in diesem Spiel sicher und wir gewannen auch unser drittes Blitzturnier in der Vorbereitung !
Ergebnisse 
F.C.Hansa Rostock U11  :  Tennis Borussia Berlin U11     9 : 0
F.C.Hansa Rostock  :  Rostocker F.C.     3 : 1
Rostocker F.C.  :  Tennis Borussia Berlin     4 : 0
Tabelle
1.  F.C.Hansa Rostock U11     6 Punkte     12 : 1 Tore
2. Rostocker F.C. U13    3 Punkte     5 : 3 Tore
3. Tennis Borussia Berlin U11     0 Punkte     0 : 13 Tore


Nun stehen unsere ersten Turniere an. Am kommenden Samstag bestreiten einige unserer Jungs das U13 Turnier beim Güstrower SC. Am Sonntag sind die anderen ebenfalls zum U13 Turnier in Schönow in der Uckermark.
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