Blitzturnier in Neukloster am 21.08.2015

Heute ging es also zu unserem ersten Testspiel als E1 nach Neukloster. Hier sollte es gegen den PSV Wismar gehen, die hier Ihr Trainingslager zur Saisonvorbereitung durchführten. 
Zu unserer Überraschung war aber neben dem PSV noch ein weiterer Gegner da. Die Heimmannschaft des VfL Blau-Weiß Neukloster stelle auch ein Team, so daß es zu einem Blitzturnier mit drei Mannschaften kam. Ein tolles Stadion mit einem klasse Rasen, netten Gastgebern und das Wetter machten richtig Lust auf schönen Fussball !!! 

Nachdem es noch zu einer Abkühlung im NeuklosterSee und einem leckeren Mittagessen (Sportleressen: Nudeln mit Tomatensoße) kam, ging es auch bald mit dem Fussball los:
Da wir ab dieser Saison in der D-Jugend antreten, war einiges neu. So spielten wir nun auf einem größeren Halbfeld und statt 6 sind es nun 7 Feldspieler. Dies bedingte eine neue Taktische Aufstellung. Der neue Trainer nutze das Testspiel zum Kennenlernen der Mannschaft und setzte die Spieler auf vielen verschiedenen Positionen ein. Da wir leider wieder keinen neuen Torwart bei uns haben, schloss es diese Position mit ein.

Unser erstes Spiel ging gleich gegen den Gastgeber. Durch die ungewohnten Gegebenheiten gelang es dem VfL durch einen Konter mit 1:0 in Führung zu gehen. Auch die zweite Halbzeit begann mit einem Gegentreffer, so daß es schon 2:0 gegen uns stand. 
Aus der vergangenen Saison kannten wir dies aber schon und wie gewohnt spielten wir weiter auf das gegnerische Tor und es ergaben sich weitere Chancen für uns. Matheo brach dann den Bann und schoß den Anschlusstreffer zum 2:1. Durch Richard und unseren Neuzugang Thomas konnten wir das Spiel wieder einmal drehen und sind also erfolgreich in die Saison gestartet.

Im zweiten Spiel ging es nun also gegen die Jungs vom PSV Wismar. Im Tor der Wismarer stand unser alter Bekannter Pit. Die Wismarer hatten zuvor etwas unglücklich mit 1:0 gegen den Gastgeber verloren und wollten es nun besser machen.
[bookmark: _GoBack]Unsere Jungs legten aber los, wie die Feuerwehr. Je zwei mal Mattis und Richard ließen uns schnell mit 4:0 führen. Durch das zweite Tor von Thomas heute, war der Halbzeitstand von 5:0 hergestellt. Alle elf und unser Probespieler Finley haben ein sehenswertes  Spiel gezeigt und dem Gegner „den Nerv gezogen“. Theo setzte mit seinem 6:0 den Schlußpunkt und wir gewannen dieses Blitzturnier. 
