09.12.2015  11.Spieltag Landesliga
FC Hansa Rostock gegen den FC Förderkader RS II

[bookmark: _GoBack]Zu unserem letzten Spiel der Hinrunde empfingen wir die U12 des FC FK RS in der Maxim Gorki Straße. Gegen die Jungs des Förderkaders haben wir wahrscheinlich bisher die meisten Spiele bestritten und ziemlich alle waren bisher immer sehr umkämpft. So freuten sich unsere Jungs schon sehr darauf.
Da wir keine Abtastphase brauchten ging es gleich zur Sache. Wiederum mit zwei schnellen Toren gelang uns eine beruhigende Führung. Unsere Jungs spielten ein ziemlich ruhigen, guten Ball und hatten das Spiel gut im Griff. Leider klappte es jedoch wieder nicht noch weitere Tore nachzulegen. Somit blieben die Schneider-Jungs immer dran und gaben nicht auf.
Die zweite Halbzeit begann wie die erste Aufgehört hatte. Nach einigen Versuchen schafften wir dann endlich den dritten Treffer. Wer jedoch gedacht hatte das war es, wurde schon eine Minute später eines besseren belehrt. Der Anschlusstreffer fiel…
Die Gegner witterten nun Ihre Chance und versuchten das Heft des Handelns in die Hand zu nehmen. Wir hielten jedoch gut dagegen. Auch wenn wir diejenigen waren die Konterten, so ließen wir doch wenige gute Chancen zu.
Mit der vorletzten Aktion des Spiels gelang dem Förderkader zwar noch der Anschlusstreffer. Zum Ausgleich kam es jedoch nicht mehr.
Mit diesem 3:2 Sieg tauschten wir mit dem FK RS die Tabellenplätze und gehen als überraschender Tabellenzweiter in die Winterpause. Mit nur zwei Niederlagen, bei 8 Siegen haben wir uns gegen die meist 2 Jahre älteren, großen Jungs ziemlich gut behaupten können.
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