31.03.2016  16.Spieltag Landesliga
Auswärts zum Spitzenspiel gegen den VfL Bergen

Nach der Hallensaison und dem (verlorenen) Punktspiel des Jahres gegen den SV Barth und dem gewonnenen Testspiel gegen den Tabellenführer der anderen Staffel (Greifswalder FC U12) ging es gleich mit dem Punktspiel gegen unseren Tabellenführer vom VfL Bergen weiter.
Da wir am angesetzten Spieltag zu einem Turnier eingeladen sind, wurde das Spiel auf den letzten Tag der Osterferien vorgezogen. Weil die Jungs einen Tag vorher anreisten und in einer Pension in Göhren übernachteten, war die Anreise am Spieltag nicht mehr ganz so weit.
Trotzdem es den ganzen Vormittag geregnet hatte, war der Kunstrasenplatz in Bergen gut bespielbar. Zum Spielbeginn lies der Regen dann auch nach. 
Um es kurz zu machen: Die Bergener Jungs zeigten warum Sie zu diesem Zeitpunkt ohne Punktverlust, mit einem aktuellen Torverhältnis von 116 : 7 an der Tabellenspitze stehen. Mit einem selbstbewussten Spiel und einer großen Effektivität vor dem Tor wurden wir mit 14:0 in die Schranken gewiesen. Ein Ehrentreffer war uns leider dieses mal nicht vergönnt.

[bookmark: _GoBack]Dabei haben wir einiges festgestellt was wir besser machen können und können es vier Tage später, gegen den Stralsunder FC ausprobieren.
