19.09.2015  2.Spieltag Landesliga
Heimspiel gegen den SV Barth 1950 U13

Nach der langen Vorbereitungszeit ging es nun endlich auch in der Liga wieder los. Uns erwarteten in der neuen Liga neue Gegner – welche meistens zwei Jahre älter sind – neue Stadien (oder Sportplätze) und nun auch richtige Schiedsrichter.
Da wir am ersten Spieltag Spielfrei hatten, konnten wir von der Ferne beobachten daß unser erster Gegner, der SV Barth, gegen die uns wohlbekannten Gegner vom Güstrower SC U12 mit 6:1 gewonnen hatte und waren entsprechend gespannt wie wir es machen.
Wie wir es schon erwartet hatten waren die Barther Jungs ganz schön groß. Aber was soll´s – wir wollten spielen!
Los ging es. Bereits nach vier Spielminuten gelang Matheo unser erstes Tor in der neuen Liga und wir gingen mit 1:0 in Führung.
Wir erspielten uns weitere Möglichkeiten und in der 22.Minute erzielte Fürsti dann auch das nächste Tor zum 2:0 Halbzeitstand.
Kurz nach Wiederbeginn gelang unseren Gästen dann auch unser erster Gegentreffer der Saison und es stand nur noch 2:1
[bookmark: _GoBack]Das Spiel wogte nun hin und her. Nachdem Leo und Fürsti zum Spielstand von 4:1 trafen war das Spiel aber immer noch nicht gelaufen. 
Nachdem die Barther Jungs es mit dem 4:2 noch mal spannend machen wollten, fackelten die Hanseaten nicht mehr lange. Fürsti, mit seinem dritten Treffer heute und Mattis stellten den Endstand von 6:2 her.

Damit war also der Start geglückt und die ersten drei Punkte der Saison waren eingefahren. Am kommenden Wochenende fahren wir nun zu unserem ersten Auswärtsspiel nach Greifswald. Wir sind schon ziemlich Gespannt, was uns dort erwartet…   
