18.06.2016  22.Spieltag Landesliga
Letzter Spieltag und es geht nach Ribnitz zum PSV…
… und einen Tag später gegen die TSG Neustrelitz

Nach einer längeren Punktspielpause mit einigen Turnieren und der Krankheitsbedingten Absage des Spieles gegen die U13 des Güstrower SC stand nun auch schon das letzte Punktspiel der Landesliga gegen die U13 des                       PSV Ribnitz-Damgarten an.
Da wir inzwischen einen ausreichenden Vorsprung auf die Verfolger hatten, stand unser dritter Platz bereits vor dem Spiel fest.
Kurzfristig verlegte der Gastgeber das Spiel aus Damgarten nach Ribnitz in das Stadion am Bodden. Leider hatte der Schiri dieses nicht mitbekommen und war auf dem anderen Platz. Mit einer halben Stunde Verzögerung ging es dann aber doch los und großen Jungs aus Ribnitz versuchten Eindruck zu schinden – Gelang aber nicht …
Wir hatten die Partie gut im Griff und spielten geduldig und trotzdem zügig unsere Chancen heraus. Richard, Fürsti und Theo schossen unsere Tore und der Gegner nutze eine seiner wenigen Chancen zum Ehrentreffer. Halbzeitstand war dann 1:3
Zu zweiten Halbzeit kam dann Tim-Lukas zu seinem letzten Pflichtspieleinsatz für uns und krönte diesen auch gleich mit einem Abschiedstor. Außer ihm trafen noch Jakob (erstes Punktspieltor der Saison), Leo, Theo und Mattis zum einem ungefährdeten 1:8 Auswärtssieg !


Da wir es aber bei einem Spiel am Wochenende nicht belassen können sprangen wir am Sonntag für unsere U12 ein und spielten deren Punktspiel in der Verbandsliga Meisterrunde der D Junioren gegen die TSG Neustrelitz.

Die Neustrelitzer reisten auch mit einer „Notelf“ aus D und E Junioren, sowie ohne Wechselspieler an.  Trotzdem wollten wir unser Spiel in der Maxim Gorki Kampfbahn durchbringen.
Auch wir hatten eigentlich keinen Wechsler. Aber wir hatten einen Fiete !! Und da der immer Lust auf Fussball hat und einen Spielerpass beim Verein hat stand er plötzlich auf dem Spielberichtsbogen.
Los gings aber mit Poldi im Tor und Melle draußen. Und es entwickelte sich ein Spiel auf ein Tor. 
Nachdem 10 Minuten gespielt waren und wir mit 2:0 führten, war es so weit – Fiete kam rein und stand für den Rest des Spieles im Tor. Die Jungs vorne machten einfach weiter und Fiete den Kasten (fast) sauber.  Der Halbzeitstand war dann auch 6:1
Auch wenn bei den Neustrelitzern zur Halbzeit Torwart und Spieler tauschten, machten wir weiter Druck und schossen weiter Tore
Der Endstand lautete dann 18 : 2   
Torschützen bei uns waren : Matheo (2), Poldi (2), Melle (3), Mattis (6),      Jakob (2), Theo (2) und Fürsti
Da gleichzeitig die neuen Meister aus Neubrandenburg gegen die Jungs vom   FK RS mit 0:16 untergingen, konnten wir mit dem Sieg unserer U12 den dritten Platz in der Meisterschaft sichern.
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