18.10.2015  5.Spieltag Landesliga
Auswärts gegen den FC Pommern Stralsund

Nach der Klatsche gegen den Tabellenführer von vor 14 Tagen und dem Blitzturnier in Wismar ging es nun gegen den Tabellenzweiten, die U13 von Pommern Stralsund.
Bereits auf der Fahrt nach Stralsund regnete es ununterbrochen. Dieses sollte sich auch den ganzen Vormittag nicht ändern. Den Jungs machte es ebenso wenig aus, wie die Tatsache, daß es mal wieder auf Rasen gegen ziemlich große Jungs ging.
Dieses mal wollten wir aber nicht wieder in Rückstand liegen und gingen zügig zur Sache. Bereits ziemlich früh gingen wir mit einem Tor von Mattis in Führung. Leider ließen wir danach keine weiteren Tore folgen. Durch ausgespielte Konter und dem Nutzen der körperlichen Überlegenheit drehten die Pommern-Jungs das Spiel und schossen bis zur Halbzeit eine 3:1 Führung heraus.
Aus der Pause ging es dann aber mit Volldampf. Durch ein sehr schönes Tor von Theo und einem Doppelpack von Richard drehten wir innerhalb von 6 Minuten das Spiel und gingen mit 3:4 in Führung.
Nachdem sich die Gastgeber von dem „Schock“ erholt hatten gab es noch weitere Chancen auf beiden Seiten. Am Ende sicherten wir uns einen verdienten Auswärtssieg.
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