02.09.2015  Testspiel gegen den Laager SV U13

Nach den Blitzturnieren der letzten Tage stand nun unser erstes Testspiel über die ganze Spielzeit auf dem Programm. Die beträgt in der D Jungend nun schon 30 Minuten.
Als Gegner stand die D2 Jugend des Laager SV in der schönen RechnitzKampfbahn in Laage bereit. Diese treten in der kommenden Saison in der Kreisoberliga des KFV Warnow an.
Ein junger Schiedsrichter des Gastgebers pfiff heute sein erstes Spiel.
Die großen Jungs aus Laage begannen gleich die Trainervorgaben umzusetzen und Ihre Körperlichen Vorteile in die Waagschale zu werfen. Durch Tore von Matheo, Theo und Thomas gelang es uns jedoch kurz vor der Pause eine beruhigende 0:3 Führung zu erzielen.
Die zweite Halbzeit lief und wir erspielten uns weitere Torchancen. Leider wurde uns ein durchaus Vertretbarer Strafstoß nicht gegeben. Unmittelbar darauf gelang den Laagern plötzlich der Anschlußtreffer. Nun bekamen sie Oberwasser und wollten weitere Tore schießen. Mit einem hohen Ball über den Torwart war dann auch das 2:3 erzielt. Das wollten wir nicht auf uns sitzen lassen und griffen weiter an. Durch einen Konter kam es dann doch so wie es kommen musste – der Ausgleich 3:3 .
So wie wir es von unseren Jungs gewohnt sind, steckten sie aber nicht auf und griffen unverzagt weiter an. Durch einen weiteren Treffer von Theo und einen von Poldi gelang uns dann doch noch ein 3:5 Sieg !!
Ein anspruchsvolles Spiel mit einem verdienten Sieger nach zwei mal 35 Minuten und ein guter Test der die Jungs gut gefordert hat.
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