09.09.2015  Testspiel gegen den FC Anker Wismar U12

Unser vorerst letztes Testspiel in der Saisonvorbereitung führte uns nach Wismar. Hier wartete mit der U12 des FC Anker ein Gegner, der wie wir in der kommenden Saison in der Landesliga antritt – jedoch in einer anderen Staffel.
Wir waren gespannt, da uns die Wismarer in der letzten Saison bei einem Turnier in Dorf Mecklenburg einiges abverlangt haben. 
Auf dem Kunstrasen neben dem Kurt-Bürger-Stadion nahmen wir gleich das Heft des Handelns in die Hand und drückten auf die Führung. Da die Wismarer mit der ganzen Mannschaft sehr tief standen waren Geduld und Ideen gefragt. 
Richard war es dann der den Wismarer Keeper mit einem klasse Abstauber zum ersten mal bezwang. Melle legte dann kurze Zeit später nach und mit einem typischen Tor von Theo (er spekulierte erfolgreich auf einen Fehler des Torwarts beim Abstoß) verabschiedeten sich die Jungs in die Pause. Spielstand also 0:3
In der zweiten Halbzeit hatten sich die Wismarer dann auch vorgenommen ein Tor zu schießen. Da wir sie aber weiterhin in Ihre Hälfe drängten waren Sie dabei auf Konter angewiesen. Wir mussten also immer auf der Hut sein, konnten uns aber neben der Abwehr auf unseren Pit verlassen.
Mit einem Eigentor der Anker Jungs ging das Tore schießen dann weiter. Nach einem Tor von Poldi stand es dann 0:5. Und kam es doch noch – der Ehrentreffer zum 1:5 fiel. 
So sollte das Spiel aber nicht zu Ende gehen. Da die Gastgeber gerne ein zweites Tor erzielen wollten, standen sie nicht mehr ganz so tief und auch Leo konnte endlich den Torhüter bezwingen. Mit einem Pressschlag erzielte Melle sein zweites Tor und stellte den Endstand von 1:7 her. Dabei tat er sich am Fuß weh – hoffentlich nichts ernstes !!! 
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Da wir am kommenden Wochenende noch nicht in die Liga starten (Spielfrei) nehmen wir an einem Turnier des Hamburger SV im Trainingszentrum des HSV in Norderstedt teil.
